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COMMUNIQUE DE PRESSE

La police cantonale vaudoise ouvrira un nouveau poste de gendarmerie à Epalinges 
La Police cantonale vaudoise procédera à une évolution géographique de son maillage territorial avec l'ouverture d'un nouveau poste de gendarmerie complet à Epalinges d'ici juillet 2026, répondant ainsi aux besoins sécuritaires croissants de cette commune délégatrice. Le poste de gendarmerie de Paudex fermera ses portes en décembre 2025.

Dès le mois de décembre 2025, la Police cantonale vaudoise fermera le poste de gendarmerie de Paudex et emménagera d’ici le mois de juillet 2026 dans de nouveaux locaux à Epalinges. Cette évolution géographique s'avère pertinente puisque l'Est lausannois dispose déjà de deux polices communales qui assurent les missions générales de police et de proximité. La Police cantonale vaudoise a ainsi pris la décision de redéployer ses ressources vers Epalinges, où la Municipalité souhaite accueillir un poste de gendarmerie complet sur son territoire. Durant la période de transition entre la fermeture du poste de Paudex en décembre 2025 et l'ouverture des nouveaux locaux d'Epalinges en juillet 2026, les gendarmes concernés assureront la continuité de leurs missions sans interruption. En effet, la sécurité et le service public aux citoyens resteront en tout temps garantis par la Police cantonale vaudoise.
Le nouveau poste, situé route de la Croix-Blanche 42, abritera également la sécurité publique communale dans les mêmes locaux. Cette cohabitation favorisera le développement de synergies sécuritaires au bénéfice direct des citoyens palinzards.
Les services proposés couvriront l'ensemble des missions de police, des prestations de proximité jusqu'aux enquêtes judiciaires, en passant par l'accueil du public. Le poste jouera également un rôle formateur en accueillant de jeunes gendarmes en formation réalisant leur deuxième année, après l’année d’école de police, aboutissant à l’obtention de leur brevet fédéral.
Cette implantation stratégique répond aux défis d'une région en pleine expansion démographique, caractérisée par une activité intense et la présence de structures sensibles telles que le Biopôle ou le terminus du M2 aux Croisettes. Un observatoire de la cohabitation contribue également à l'animation de ce territoire dynamique.
Ce transfert illustre une volonté permanente d'optimisation territoriale qui concilie efficacité opérationnelle, proximité avec la population et les autorités locales, ainsi que le développement de partenariats sécuritaires renforcés.

Lausanne, le 21 août 2025
Renseignements : 
Plt David Guisolan, Direction communication et relations avec les citoyens, Police cantonale vaudoise. Tél : 021 644 80 28
Alain Monod, Syndic, Commune d’Epalinges. Tél : 079 252 31 07
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